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Introducción
Gracias por elegir nuestro masajeador de pies con función de calor.
Lea atentamente el manual del usuario antes de usarlo y guárdelo en un lugar seguro para 
futuras consultas. 
Si requiere ayuda, comuníquese con nuestro equipo de soporte.

Funciones y uso
HEAT: Encienda y apague el calor del dispositivo
POWER: Presione para encender o apagar el dispositivo
SPEED: Alterna entre 2 velocidades de masaje
Tela removible: Desabroche la tela para su limpieza
Soporte ajustable: Permite que se ajuste la altura y el ángulo del 
dispositivo

1.Panel de control; 
   Intensidad, calor y velocidad de masaje
2.Nodos de masaje  
3.Cubierta lavable 
4.Interfaz de poder

5.Nodo de calentamiento
6.Soporte ajustable

Guía de operación del producto
· Conecte el dispositivo a una fuente de energía.
· Cuando el indicador de encendido está en rojo, el masajeador está en espera. Cuando   
  está verde, el masajeador está funcionando.
· Presione el botón "POWER" para activar el masajeador. El primer y tercer nodo de masaje 
  en el pie izquierdo girarán en sentido antihorario, mientras que el segundo nodo de 
 masaje girará en sentido horario. Los respectivos nodos giran en la dirección opuesta 
 para el pie derecho.
· Presione el botón "HEAT" para activar la función de calor. Presiónelo nuevamente para 
  apagar la función de calor.
· Presione el botón "VELOCIDAD" para ajustar la velocidad de rotación. La luz roja 
  intermitente indica velocidad lenta. La luz roja fija indica una velocidad rápida.
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· El masajeador de pies se apagará automáticamente después de 15 minutos para evitar el 
  sobrecalentamiento.
· Para quitar la funda, simplemente abre la cremallera. La funda se puede lavar a máquina.
· Como característica de seguridad, el motor se apagará automáticamente cuando la 
  temperatura sea demasiado alta, ya sea por funcionar durante demasiado tiempo o por  
  tener una carga demasiado pesada. Cuando la temperatura se enfría, el motor funcionará 
  normalmente.
  Nota: Le recomendamos que limite el uso a 30 minutos. Un masaje más prolongado 
  puede causar un dolor leve.

· Este dispositivo puede ser utilizado por niños mayores de 8 años y por personas  con 
  habilidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia o conocimien
  to, siempre que estén supervisados o hayan recibido instrucciones sobre cómo usar el 
  dispositivo de forma segura y consciente de los riesgos de uso.
· Los niños no deben jugar con el dispositivo.
· La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por niños a menos que estén 
  supervisados.
· Si el cable de conexión a la red eléctrica de este dispositivo está dañado, debe desecharse. Si 
  no se puede quitar, el dispositivo debe desecharse.
· No inserte ningún objeto en las aberturas del dispositivo o en las partes móviles. 
  Asegúrese de que las partes móviles puedan moverse libremente en todo momento.
· No fuerce ni bloquee ninguna parte de su cuerpo, como los dedos, entre los elementos de 
  masaje en movimiento o sus soportes.
· Solo para ser utilizado con la fuente de alimentación proporcionada con el aparato. 
· No se pare sobre el electrodoméstico. Úselo solo mientras se encuentre sentado.

ADVERTENCIAS

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ANTES DE USAR EL PRODUCTO LEA EL INSTRUCTIVO Y 
CONSÉRVELO PARA FUTURAS REFERENCIAS.

Al utilizar productos eléctricos especialmente cuando haya niños presentes se deben 
seguir las precauciones básicas de seguridad incluidas en el instructivo.

CONTENIDO DE LA CAJA
1 x Masajeador de pies
1 x Adaptador de CA/CC
1 x Manual de usuario

Modelo: UM-011
Nombre del Producto: Masajeador de Pies Shiatsu
Características Eléctricas: 12V    2.5A
Adaptador de ca/cc 
Entrada: 100-240V~ 50/60 Hz 0.8A
Salida: 12V    2.5A
Voltaje nominal: CC 12V 2.5A
Potencia nominal: 30W

ESPECIFICACIONES
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OZU garantiza este producto por el termino de 12 meses en todas sus piezas, componen-
tes y mano de obra contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento a partir de la 
fecha de entrega al consumidor.
OZU se compromete a reemplazar cualquier pieza o componente defectuoso sin costo 
adicional para el consumidor

GARANTÍA

Para hacer efectiva esta garantía, no podrán exigirse mayores requisitos que la 
presentación del producto, acompañado de la póliza correspondiente, debidamente 
sellada por el establecimiento que lo vendió, o la factura, o recibo o comprobante, en el 
que consten los datos específicos del producto objeto de la compraventa, según sea el 
caso, contactar a las oficinas de OZU que correspondan a su país.
El consumidor es responsable del uso del producto, el cual no está cubierto por la 
garantía. Los productos no contienen elementos que pueden ser reparados por el 
consumidor y no requieren servicio de mantenimiento rutinario.

CONDICIONES

A) Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
B) Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo con las instrucciones de uso 
indicadas en el instructivo que le acompañan.
C) Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personas no autorizadas por OZU

En caso de requerir partes, componentes, consumibles y accesorios usted podrá contactar a las 
o�cinas de OZU que correspondan a su país

ESTA GARANTÍA NO ES VÁLIDA EN LOS 
SIGUIENTES CASOS:

www.ozulife.com

IMPORTADOR Y DISTRIBUIDOR

TIPO DE PRODUCTO: Masajeador de pies 
Hecho en China

CHILE: 
Ventis SpA. Camino Lo Boza 107 A09, Pudahuel, Santiago, Chile. RUT 76229287-4

MÉXICO: 
Ventis Retail S.A.P.I. de C.V. Av. Insurgentes Sur No. 1524 Int. 504 Col. Crédito Constructor C.P. 
03940, Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México. Tel: (55) 6826 9609, RFC: VRE190213FY2 

PERÚ: 
Ventis Perú SAC. Calle Martín de Murúa 150 oficina 302, San Miguel, Lima, Perú. RUC 
20603796021

COLOMBIA: 
Ventis Colombia SAS. CR 10 Nº96 25 OF 612. NIT 901375385
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Introduction
Thank you for choosing our foot massager with heat function.
Please read the user manual carefully before use and keep it in a safe place for future 
reference.
If you require help, please contact our support team.

Functions and use
HEAT: Turn device heat on and off
POWER: Press to turn the device on or off
SPEED: Toggles between 2 massage speeds
Removable Fabric: Unzip fabric for cleaning
Adjustable stand: Allows the height and angle of the device to be adjusted

1.Control panel; Intensity, heat and speed of 
massage
2.Massage nodes
3.Washable cover
4.Power interface

5.Heating node
6.Adjustable stand

Product Operation Guide
· Plug the device into a power source.
· When the power indicator is red, the massager is in standby. When it is green, the 
massager is working.
· Press the "POWER" button to activate the massager. The first and third massage nodes 
on the left foot will rotate counterclockwise, while the second massage node will rotate 
clockwise. The respective nodes rotate in the opposite direction for the right foot.
· Press the "HEAT" button to activate the heat function. Press it again to turn off the heat 
  function.
· Press the "SPEED" button to adjust the rotation speed. Flashing red light indicates slow 
speed. Solid red light indicates fast speed.
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· The foot massager will automatically turn off after 15 minutes to prevent overheating.
· To remove the cover, simply open the zipper. The cover can be machine washed.
· As a safety feature, the motor will automatically shut down when the temperature gets too 
high, 
  either from running too long or being too heavily loaded. When the temperature cools 
down, the 
  motor will run normally.
  Note: We recommend that you limit usage to 30 minutes. A longer massage may cause 
  slight pain.

· This device can be used by children aged from 8 years and above and persons  with 
reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, 
provided they have been given supervision or instruction concerning use of the device 
safely and are aware of the risks of use.
· Children should not play with the device.
· Cleaning and maintenance should not be done by children unless they are supervised.
· If the main cable of this device is damaged, it must be discarded. If it cannot be 
removed, the device must be discarded.
· Do not insert any object into openings of the device or moving parts. Make sure moving 
parts can move freely at all times.
· Do not force or block any part of your body, such as your fingers, between the moving 
  massage elements or their supports.
· Only to be used with the power supply provided with the appliance.
· Do not stand on the appliance. Use it only while sitting.

WARNINGS

WARRANTY
OZU warrants this product for a period of 12 months in all its parts, components and 
handmade labor against any manufacturing and operating defects from the date of 
delivery to the consumer. 
OZU agrees to replace any defective part or component at no additional cost to the 
consumer.

BOX CONTENTS
1 x Foot Massager
1 x AC/DC Adapter
1 x User manual

Model: UM-011
Product Name: Shiatsu Foot Massager
Electric Specifications: 12V    2.5A
AC/DC Adapter
Input: 100-240V~ 50/60 Hz 0.8A
Output/Salida: 12V    2.5A
Rated Voltage: DC 12V 2.5A
Rated Power: 30W

SPECIFICATIONS
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In order to make this warranty effective, no greater requirements may be required than 
the presentation of the product, accompanied by the corresponding policy, duly stamped 
by the establishment that sold it, or the invoice, or receipt or proof, containing the specific 
data of the product object of the sale, depending on the case, contact the OZU offices that 
correspond to your country.
The consumer is responsible for the use of the product, which is not covered by the 
guarantee. The products contain no consumer serviceable items and do not require 
routine maintenance service.

CONDITIONS

A) When the product has been used in conditions other than normal.
B) When the product has not been operated in accordance with the instructions for use 
indicated in the accompanying instructions.
C) When the product has been altered or repaired by unauthorized entities by OZU.

In case you require parts, components, consumables and accessories, you may contact the 
OZU o�ces that correspond to your country.

THIS WARRANTY IS NOT VALID IN THE 
FOLLOWING CASES:

IMPORTER AND DISTRIBUTOR

TYPE OF PRODUCT: Foot massager
Made in China

CHILE: 
Ventis SpA. Camino Lo Boza 107 A09, Pudahuel, Santiago, Chile. RUT 76229287-4

MÉXICO: 
Ventis Retail SAPI de CV Av. Insurgentes Sur No. 1524 Int. 504 Col. Credito
Constructor CP 03940, Benito Juárez City Hall, Mexico City. Tel: (55) 6826 9609, RFC: VRE190213FY2

PERU:
Ventis Perú SAC. Calle Martín de Murúa 150 office 302, San Miguel, Lima, Peru. RUC 20603796021

COLOMBIA:
Ventis Colombia SAS. CR 10 Nº96 25 OF 612. NIT 901375385

www.ozulife.com


